



Участник Великой Отечественной войны, Почетный житель Республики Калмыкия Николай Иванович Ищенко принимает поздравления от сотрудников следственного отдела по городу Элиста



Сегодня, 15 июля участнику Великой Отечественной войны, Почетному жителю Республики Калмыкия Николаю Ивановичу Ищенко исполнилось 94 года.

Поздравить ветерана с этой замечательной датой пришли молодые следователи следственного отдела по городу Элиста Данара Тямдеева и Дольган Дорджиев.

Следователи выразили Николаю Ивановичу искреннюю благодарность за совершенный ратный подвиг по освобождению мира от фашизма, за созидательный труд на благо Родины. Как отметили следователи, что каждая встреча, каждая возможность пообщаться с ветеранами



Великой Отечественной войны – для нас, молодого поколения, большая честь и радость.

Николай Иванович Ищенуко родился в Элисте в 1927 году. До начала Великой Отечественной войны успел окончить 7 классов. В армию был призван в 1944 году. Служил моряком Северного флота на сторожевом корабле «Ураган». Дважды в составе команды морских военнослужащих участвовал в отгонке кораблей в Англию, сопровождал подводные лодки на боевые задания.

Николай Иванович награжден орденом Отечественной войны II степени, медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», медалью «За взятие Берлина», юбилейные медали.

В 1951 году после демобилизации вернулся в Элисту. Вместе со всей республикой заново восстанавливал Малую Родину. Долгие годы трудился водителем.

Николай Иванович совместно с супругой воспитали троих детей. В большой и дружной семье Ищенко 12 внуков и 8 правнуков.

Полный оптимизма ветеран признался, что очень рад вниманию со стороны сотрудников следственного отдела. На прощание гости пожелали Николаю Ивановичу крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Изображения



15 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1592095>